Al Aol Rapall dayiliadl do)gganl)

AL a3Vl dwpll dujne bl du 5l 5y
—ddll bl dyysate Ayl Js¥) Jaadl) L)
2021 yméss 30 LEDAE :ag (@ibhl) Auxia) mby 8 4wl
L 03 : sadll (GEHh! Luria) Laglgis ssaldl)

tJ ¥ Ol

bﬂ@ﬁ Jslaa & Yy DNPH @Z\St‘o dulag) dadm Aé-LR:I d =2,965 ¢lsell duailly 2\:\)\5.}5\ 8lS A (ggimc Sy -1
H =1g/mol C =12g/mol O =14g/ mol JPRces
Aed) Alate Caaill diua aa 0 A Gl Ak -

1- B + HO0 C
2 _ C KMnO,/H,SO, N D
3— 2D MORE” » A+ CO, + H,0

:All cDle il Alude A gpanll Sl e gad o8] dga (e -

4-— A — LNy E
5- E + HCIl —— F + H,0
6- F+ Mg —X2F, G

/- G+ HCHO —— H

H,0

8— H MO . K4MgCIOH
9_ K HZSO4/17OC°4> L+ H O
10— nL —> P

. L,K,H,G,F,E,D,C,B, A :clSall dliaie Caaill jaal) angf
09505 Jelill g5 L —

P adsall dalal) drpall (Sl -

w

JH, BexawalHani &R, (@) beroual hani o Ly st




433aly dayd el ¢ M =8400g /mol - Pﬂgﬁﬂ A gall ALY S 13 —a
M. =12g/mol M, =1g/mol vy
oae S5 CHy —CH, —CN e 0| A (Gl e Jgemalls mans Al £8ba clelal) (asf -3
cAdpd bl agina
Al Gyl
92,3% 4 G SH A (A) Gaeadl T
Alnds (il i aagl -1
G Llubual) eNelill 3 (A) Soall oy I
A + H — (®

(B) + RCOH HLCC)L (C) + RCOOH
H,50,

B) + HO — (D)
(D) + HBr —= (E)

2+

Hg

A+ HO o~ (F)
KMnO,
(F) Tiso,~ (G)

G) + soCl,—— (H) + SO, + HCI
AICI,

H + O — () + HC
() %Q‘CHZ—CHQ,
FeB (K)
K + () —> (U "ortho" + HO
(L) o= (M) + 4H,0 + 2CO,
(M) e (A) :olS all dlinde Ciual juall aasl -1

(K),(F),(B) soaas c¥elss awl Lo -2

(J) Sxall S5 Jelis p g3 Lo -3

w

aflh BerdvatiHiani&n [G) beroual hani Sla Jlgs 3l




(M) 5 (C) reeos5 5l o BUS (P) spaalsall a3 -TII
olad) 8 el Jelas Uslas ST -1
SJA-LL“ sl &5: L -2
M,=388,032kg/mol (P) jialgall & gall AL )] cuale 13 11 8 palidl daju s -3
M(H)=1g/mol , M(C)=12g/mol , M(0)=16g/mol  : laa,
1525 58 KB p sauslisull p g o (D) oSsall dadlae coal cdeliuall 8 8,08 unal 53 (N) Sall juaas Gayal -1V
SSoall cu Sl Gaas
.m=20g o dleliioll KBrais -
(N) e Jgnall ssladl Jelash dolae ST -1
Lttt Ll 3 5Sal cusSIl Gaas (e oyl LLa] e Gugll o Lo -2
el ggoye conl anall Jeliiall sa o siwlisall a gy of Lele -3

C=12g/mol , H=1g/mol , K=39g /mol , Br=80g/mol , p(N)=1,46g/cm’ o

- n,‘ &géamﬁgw&?n r@ beroual_hani Sl g :3tul)

w






